

## 申達央墾殖民有家了 莫哈末哈山兌現承諾



■莫哈末哈山（右）为申达央垦殖区第二代垦殖民可负担房屋计划主持推介礼，左为末阿里。

（芙蓉6日讯）森州原任大臣拿督斯里莫哈末哈山兑现早前向申达央土展区垦殖民的承诺，兴建价格介于8万令吉以下的可负担房屋，让第二代垦殖民实现居者有其屋的梦想。

他说，这是森州国阵政府对森州子民的承诺，协助他们购置可负担房屋。

他今早在武吉申达央花园为申达央垦殖区第二代垦殖民可负担房屋计划主持推介礼时，这样指出。

### 一戶限一人申請

他指出，该房屋计划是由金群利集团负责承建，并会在申达央英达花园及宜唛路旁各兴建60间及182间，价格8万令吉以下的单层排屋，供申达央垦殖区的第二代垦殖民购置。

“该房屋计划下的单层排屋面积908平方尺，拥有3房2厕所，根据现在的房地

产市价，这类房屋的市价20万令吉，不过为了助第二代垦殖民购置，房价降低至8万令吉以下，而发展商也另津贴700万令吉。”

他说，该房屋计划只限于申达央垦殖区的第二代垦殖民申请，惟必须符合条件，包括仍在垦殖区内居住及照顾父母、每月收入3000令吉以下、已婚及未拥有房产；目前是限制一户只供一人申请。

“申请者须获得该区村委会或清真寺负责人证实为当地居民，并填妥申请表格交到森州政府房屋机构。该房屋计划预料可在2020年前建竣。”

他说，如果申请者众多，将进行抽签仪式，如果反应热烈，该区的第二代垦殖民也可到附近Iringan Bayu新城镇购置可负担房屋。

他说，Iringan Bayu发展商OSK集团在附近正推出屋业发展计划，推出850间价格8万令吉以下的可负担房屋，供符合资格的民众购置。

■划，吸引很多申达央垦殖区



依個